

Ленинградская пресса
г. Ленинград

5

1965

ЛЕН

1

ЛЕНИНГРАДСКИЙ БАЛЕТ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 30 ноября (ТАСС). С большим успехом прошло вчера в Париже первое выступление балетной труппы Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова, прибывшей во Францию для участия в Третьем международном фестивале танца. Советские артисты показали разнообразную программу, состоящую из фрагментов классических балетов «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон-Кихот» и «Щелкунчик», а также из отдельных концертных номеров. Тепло встретили парижане современный советский балет, поставленный на музыку «Ленинградской симфонии» Д. Шостаковича. Зрители долгими аплодисментами приветствовали выступления всех артистов. Особенно большой успех выпал на долю Юрия Соловьева и Ирины Колпаковой.

На премьеру советского балета присутствовали министр вооруженных сил Франции П. Месмер, министр по делам бывших фронтовиков Ж. Сентени, посол СССР во Франции В. А. Зорин.

Выступления ленинградского балета продлятся до 12 декабря.